

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя вторая измена (теперь я чувствую себя, как ненасытная блядь!)

Начну рассказ с того, что, мне теперь ужасно стыдно, перед моим любимым мужчиной! Мне тяжело, ощущаю постоянный дискомфорт, словно разрывает, на части! Просто не знаю, что мне делать и куда себя деть!

В его присутствии:

— я даже, не могу, смотреть ему в глаза! Иногда хочется, не смотря ни на что, всё ему рассказать! Не хочу, да больше и не могу его обманывать. Ну и пусть, даже допускаю такие мысли:

— он просто меня убьет или мы навсегда расстанемся! Сейчас для меня главное, избавиться от чувства вины, а пока, так сильно хочется но...

Даже поделиться, теми ощущениями, эмоциями страшно, да и просто больше не с кем...

С первой моей измены прошло чуть больше месяца. Фото как доказательство я удалила.

Поводов в моей не верности, ни каких не подавала! По электронной почте с «Виталиком» полностью разорвала все отношения, теперь, он даже не звонит мне! А муж, так ни чего не заподозрил и не узнал! Его даже не удивило моё зверское желание: — секс каждый день и по несколько раз.

(Всё что, после «Виталика» было связанное с мужем, даже незначимые раньше мелочи, не связанные и близко с сексом, вызывало только обострённое желание, похоть!)

Я была в большем, чем раньше в восторге, даже когда делала мужу, минет. При этом, ничего не получая и не требуя взамен...

— Даже пару раз сама предлагала, во время секса взять меня сзади!

— Странно, но муж почему-то отказывался! Объясняя это тем, что он — уже привык без анального секса. Тем более что, для меня это острые болевые ощущения, а он больше не желает причинять мне только боль.

— Иногда, накатывает такое сильное желание, просто подержаться у мужа за член! И я чувствую, начинаю с новой силой, ещё сильнее возбуждаться!

Общаться на сайте продолжила, правда поменяла сайт, — как и в первый раз, выставила фото, эротического содержания. Даже те, где я делаю дорогому для меня мужчине, минет! Таких фото у нас много, муж любит меня фотографировать...

И вот как-то раз, мне написал негр!

— Сначала меня это удивило и на немного, не на шутку, напрягло. Но, мой уже немного извращенный мозг, заставил меня внизу увлажниться и быстренько, нарисовал картинку.

— Где он, (нигер) трахает меня...

Мне было приятно, что такой самец сделал мне предложение!

Посмотрев все его фото:

— широкой спины, великолепно сложенного торса и обрезанного 20-ти см члена!  
(хотя обрезанного члена я ещё не пробовала)

Симпатичный, темнокожий парень, 184-и см да ещё и обрезанный, но...

— почему-то ни как не получалось представить, как я буду делать ему минет! Ещё секунда и я поняла:

— Да, мне это нужно!

— Да, теперь, я именно этого и хочу!

— Да и многие ли могут похвастаться, сексом с нигером, да ещё и с таким внушительным размером!

Хотя именно это, меня поначалу немного пугало и даже отталкивало.

У мужа всё — таки поменьше!

Но он в процессе общения, всё же смог, меня убедить, что он, будет очень внимателен и нежен.

(он живёт уже 4-и года в России и разговаривает довольно не плохо но, с легким акцентом)

— В общем, желание проснулось с новой силой, и я начала обдумывать, как всё это повернуть?

Первое, что я сделала, это отпросилась у мужа на грядущих выходных, сходить потанцевать с подружкой в ночной клуб «Грин» это заведение работает до утра!!!

Муж, естественно согласился, ведь я тоже разрешаю ему, два раза в неделю с друзьями пиво попить. И вот когда дата была обозначена, 11.10.2014г меня осенило:

— а почему бы мне и не попробовать сразу двоих!? Ведь даже если пусть, будет и негр с 20-ю см, но член-то у него один!

— а это, я уже проходила!!!

— нужно что-то новенькое (МЖМ)...

И начала ускоренные поиски, второго партнёра! К счастью, как и в прошлый раз, желающих было море.

(есть из кого выбрать)...

И я выбрала русского!

— Помня опыт предыдущего, горе любовника я выбрала, внешне симпатичного с маленьким животиком, а главное средним размером в 17-ть см.

— ну, прямо как у мужа!

Подумав при этом, что такой контраст, это будет просто класс и результат должен меня более чем порадовать.

Вот и наступили долгожданные выходные!

В назначенное время я подъехала на такси к гостиничному комплексу, и мы все встретились. Конечно, ни кому из них не было известно о существовании другого!

— Я просто побоялась в процессе общения с ними, рассказать свои желания.

Подумав, что кто-то из них может отказаться. Почему-то была уверенность что, будет лучше решить такой вопрос уже на месте (ну кто откажется трахнуть, замужнюю шлюшку, стоя рядом и глядя ей в глаза) и я не ошиблась!

Вышла из такси и направилась к входу в гостиницу. Там уже стоял и курил, русский парень!

Он сразу узнал меня и представился — «Саша»...

Негр — его звали «Майкл» стоял в тени, от центрального входа в гостиницу. Долго не решался подойти, и я сама его окликнула, он подошел. «Майкл» поприветствовал меня и, поздоровавшись, познакомился с «Сашей».

— После наступила пауза, коротая спутала всем мысли и от которой, было неловко всем!

Я видела как их косые взгляды друг на друга, останавливались на мне.

— Хоть они, глядя на меня, мило и улыбались...

Но по глазам было видно и понятно, они у них так и кричали:

— Шлюха!!!

Меня это только подзадоривало. Я была вся в предвкушении! И глядя на их наполненные

желаниями взгляды, думала лишь об одном...

— Да я блядь, пожалуйста, трахните меня!!!

После легкого оцепенения, они всё же смогли договориться и пополам оплатить номер на сутки.

Мы вошли в номер отеля.

— Номер конечно не очень, но главное огромная двуспальная кровать!

И тут я начала немного нервничать...

«Майкл» и «Саша» очень быстро, полностью разделись и остались в чём мать родила!

Я немного по мешкалась и тоже разделась но, осталась в нижнем белье и чулках.

Села на кровать.

«Саша» сразу же подошел и сел рядом, начал меня целовать и ласкать мою шею, грудь.

«Майкл» подошел со спины и начал массировать плечи, спину.

— Его член упирался мне в спину!

Возбуждение с каждым их прикосновением накаtywало всё сильнее!

«Майкл» снял бюстгальтер и положил меня на спину и они уже одновременно с «Сашей» начали ласкать мою грудь! Я начала ласкать руками их члены.

— Они были такие твёрдые, что я возбудилась ещё сильнее, представила, как они будут одновременно трахать меня!

Кто-то из них снял с меня трусики, а может я сама, не помню...

Но когда их не стало «Майкл», вошел в меня пальцами и начал двигать ими в таком бешеном ритме, что я извивалась, как уж на сковородке!

От такого удовольствия я даже не стонала, а дико кричала, на весь этаж, он делал это так искусно!!! А в это время «Саша» не переставая, ласкать мою грудь, целуя мои губы, гладил мой животик!

«Майкл» трахая пальцами мою киску. Склонился своими губами к моим, и мы слились с ним в страстном поцелуе!

— Я бросила ласкать их члены и полностью, переключилась на «Майкла».

Уже привстав на колени, обнимая и лаская его обеими руками даже не заметив.

«Саша» под впечатлением от моих диких, сладострастных воплей, поднялся с кровати и стал наблюдать за происходящим со стороны.

— Ни кто ещё так, как это делал «Майкл» не ласкал пальцами мою киску!!! Такого кайфа я ещё ни когда не испытывала! Мне хотелось что бы «Майкл» не останавливался, продолжал и продолжал.

— Я была на седьмом небе, от удовольствия!

Увидев что «Саша» остался в стороне, «Майкл» все, же отпустил меня из своего сладкого плена!!!

«Саша» мгновенно лег рядом на кровать, и я сразу накинулась на него.

— Взяла в ротик и начала жадно сосать!

«Майкл», тоже прилёт с другой стороны, повернулась и (наконец-то) взяла эту шоколадку в ротик!

(правда шоколадка, почему-то оказалась безо вкусная, но это было не важно)

Ещё какое-то время я сосала им по очереди! Сосала и облизывала члены, заглатывая их головки и старалась проглотить как можно глубже в горло!

«Саша» поднялся, поставил меня раком и, войдя в мою киску, начал меня трахать! А в это время «Майкл» снова вложил свой член мне в ротик!

Как же приятно ощущать одновременно два члена! Этих двух, едва знакомых мне взрослых мужчин! Один трахает мою киску, а в это время другому незнакомцу, делать минет!

Я закрыла глаза от удовольствия и начала наслаждаться...

После, меня развернули, «Саша» в это время лег спиной на кровать, я взяла у него в ротик, а «Майкл» стал трахать мою киску. Его член медленно проникал в мою киску, сначала причиняя боль. Но, когда он, начал вынимать член полностью и вставлять его обратно, боль начала чередоваться с наслаждением. А затем по всему телу, волна за волной, начали разливаться такие сладкие и тёплые чувства!

теперь я могу с полной уверенностью сказать:

— для таких членов, нужна определённая поза. Что бы полностью расслабиться и получать только удовольствие!

Через некоторое время «Саша» предложил поменять позу и посадил меня на себя сверху в позу наездницы. «Майкл» подошел, встал рядышком и снова пристроился у моего ротика. Сначала я могла двигаться на члене у «Саши» но, когда «Майкл» взял меня за волосы и начал насаживать мой ротик на свой длинный член, все мои движения закончились!

( — Не зря подружки говорят, если женщина сильно хочет, она берёт практически любой член очень глубоко и так же легко... Тут ещё одно но... Член у «Майкла» хоть и стоял как дубина! Он был слегка изогнутый вниз. Наверное, как раз, что бы именно в этой позе и проникать в самое горло)

— Сама такого от себя не ожидала и думала что у него, точно, не смогу взять на всю длину! Но он, проникал в моё горло так глубоко, как никто другой, до него! И я сладко застонала, слегка покашливая. Не было ни каких болевых или не приятных ощущений!

(хотя член у него не маленьких)

Ещё раз попробовала двигаться на члене у «Саши» но опять, ни чего не получилось! Замерла, и волна чудовищной силы накрыла меня, я потерялась, наслаждаясь минетом!

— В тот момент мне казалось, время остановилось!

о-о-ох «Майкл»!!!

Он трахал мой ротик так классно!!!

Водил по губам, бил членом по щекам, языку, давал лизать яички, иногда играя с моим ротиком своей головкой: — словно кошка с мышкой! И когда он это делал, мне ещё больше хотелось его вернуть в свой грязный ротик, но...

Вдруг, неожиданно для меня, они решили поменяться местами.

Теперь «Майкл» был спиной на кровати, я сверху, (так же в позе наездницы) и начала сосать «Саше»...

«Майкл» приподнял меня руками повыше за талию и начал двигаться сам!

— Ритм был, ничуть не слабее чем когда он ласкал меня пальцами.

Первым кончил «Саша», он вынул член и слил мне всё на лицо! эротические рассказы Помню, как я пыталась поймать в ротик, но, ни как не получалось. Т. к. «Майкл» продолжал подкидывать меня на своем длинном члене! А моё тело, требовало всё больше и больше...

— Струйки спермы лились куда угодно, на щеки, лоб, волосы, грудь, только не в мой ротик...

После кончил и «Майкл» прямо мне на киску, и пошел в душ, а «Саша» сидя на стуле закурил...

Лежа на кровати, не в силах пошевелиться рукой или ногой, всё мое тело покрывало мелкими судорогами, вот это здорово!!! Сама того не замечая, как мой ротик, почти шёпотом произнёс только одно:

— может ли быть лучше!?

— может!

Когда «Майкл» вышел из душа, он сразу направился прямиком ко мне! Встал возле меня, я стала раком, и начала делать ему минет. Он провёл по спине рукой и снова начал двигать пальцами внутри меня!

Ритм был всё такой же жесткий, но не жестокий. И я опять, куда-то полетела, ни чего не понимая и не замечая вокруг, моя голова словно закружилась!

«Майкл» развернул меня и начал трахать членом мою киску, а в это время уже подошёл «Саша» и лег на кровать. Взяв меня за волосы, натянул на уже вставший член и я начала у него сосать...

Меня крутили и вертели, как хотели:

— всё это было как на каруселях! Я стонала, мычала, кричала и кончала, раз за разом...

Я в общем как-то плохо соображала:

— полностью отдавалась новым ощущениям и наслаждалась каждой клеточкой своего тела.

Так как сейчас, помню только:

— я, лежа на спине «Майкл» держит мои ноги высоко вверх, и трахает мою киску. Моя голова свисает с кровати, а «Саша» трахает моё горло при этом пытается ещё засунуть и свои яйца!

Как вдруг, «Саша» так и не кончив, просто отходит в сторону...

Я так и не поняла, почему и до сих пор не понимаю! «Майкл» приподнял меня и положил уже посередине кровати, так же на спину и продолжил в бешеном ритме трахать!

Когда «Майкл» достал свой член, он попытался, как я поняла, кончить мне на лицо! Не донеся свой член до моего ротика. Он начал сливать мне на животик, грудь и после того как он кончил. Все-таки поднёс свой член к моим губам, и я начала слизывать последние капли с его головки! Ещё немного у него пососав «Майкл» пошёл в душ...

Немного придя в себя, присев на край кровати, увидела «Сашу». Он игрался со своим членом и курил одновременно.

«Майкл» вышел из душа, следом за ним пошла и я.

Выйдя из душа, я увидела:

«Майкл» лежит на кровати, а «Саша» так и сидит на стуле.

«Майкл» окликнув, назвал меня по имени, и когда я посмотрела в его сторону. Жестом руки, хлопывая по кровати, тем самым дал мне понять, где моё место!

Я подошла к нему, залезла на кровать и встала в позу кошечки (раком).

Он взял меня за волосы, притянул мои губы к своему члену, и я принялась сосать! Минуты через три, член у «Майкла» уже стоял! И он остановил моё свободное скольжение губами, по его члену. Снова взял меня за волосы и убрал мою голову в сторону.

Поднялся, я в ожидании, стоя раком. Взял подушку и подложил её мне под животик.

Передвинул меня, на середину кровати и вошёл в мою киску. По трахал немного так, после, полостью убрав подушку, лег мне на спину, ещё по трахал минут семь и кончил мне на спинку.

Пошёл в душ следом за ним и я...

Вышла из душа, «Майкл» лежа на краю кровати уже спал с открытым ртом, как младенец!

— Присела за столик, где всё это время сидел явно недовольный, слегка нервный «Саша», и наконец-то закурила!

Начала тушить сигарету, «Саша» смотрел на меня не отрывая взгляда! Улыбнувшись, кивнул головой в сторону кровати, поднялся и пошёл. «Саша» аккуратно лег, так, что бы ни мешать спящему «Майклу» я всё поняла и пошла за ним.

— Подошла к «Саше» и мы устроились с ним на кровати, рядом со спящим «Майклом».

— Сначала я немного пососала, после я легла на спину, он лег на меня сверху и начал очень медленно трахать мою киску! Потом посадил меня сверху, снова дал в ротик. Поставил раком, по трахал немного, опять не кончив, вышел из меня. Шепнул мне на ушко, предложив ему, просто отсосать! Я согласилась, и мы пошли снова за столик.

«Саша» присел в кресло, а я расположилась возле его ног и начала сосать!

— в этот раз я, не торопилась, сначала поводила язычком по его яичкам, при этом лаская член рукой. Провела язычком по всей его длине. Обхватила головку губами, и начала медленно скользить губами по члену вниз и вверх, лаская руками, живот, грудь.

«Саша» поднялся, и я встала перед ним на колени и продолжила сосать!

— Мои губы попеременно с язычком, скользили по его члену сначала медленно, но постепенно я начала наращивать темп. Мои руки все так же ласкали его тело. И вот мои старания были вознаграждены!

— Одной рукой он взял меня за волосы, откинул мою голову немного назад и начал заливать мое лицо своей горячей спермой! Кончил он быстро, но спермы было так много!!!

Пальчиками я протёрла свои глазки, поднялась с колен и пошла в душ, приводить себя в порядок.

Помню, как я посмотрела на свое отражение в зеркале!

— Сперма покрывала большую часть моего лица! Она тонкими струйками свисала с моего носа, бороды и капала мне на грудь!

На меня смотрела уставшая, но удовлетворенная и довольная женщина. Немного покрутилась перед зеркалом, уж очень мне понравился мой внешний вид.

— Приведя себя в порядок, вышла из душа закурила сигарету и вызвала такси. Докурив и поцеловав спящего «Майкла» проходя мимо «Саши» поблагодарила, за прекрасно проведенное время! Поцеловала его в губы и вышла из номера.

— Домой я попала где-то в 6. 10—6. 30 утра! Муж спал, я потихонечку прошла в зал, легла на диван.

Чувствовала при этом:

— моё тело ещё никогда так не отдыхало, было настолько расслабленно, что я сразу и уснула...  
p. s.

И всё — таки, хочу сказать отдельное, огромное спасибо тебе, мой супруг! Если бы не твои измены... Я бы ни когда, и ни за что на свете не познала бы, все прелести богатого и настолько разнообразного мира в сексе!

— за то теперь, чувствую полную свободу, я стала — настоящая шлюха!

Меня словно птичку, томящуюся все это время в неволе, выпустили на свободу! Которая больше, не представляет свою жизнь без секса с разными партнёрами! (и новыми ощущениями)

И спустя какое-то время, постоянно, ловлю себя на мысли:

— Я хочу большего количества партнёров, причём — одновременно... Что бы мужчин было

так много, что бы меня трахали все кто захотел!

— Хочу просто, что бы я сбилась со счёта членов!

— Хочу сосать члены, и глотать сперму от любого количества мужчин! Что бы мой ротик устал, сосать их члены...

Правда на сайте, не так давно, мне сделали ещё одно интересное предложение, это семейная пара!

ЖМЖ — а такого ещё со мной не было... :)